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TEHNIČNO POROČILO 

 
  

 
1.5 – 1 TEHNIČNI OPIS 
 
SPLOŠNO 
 
Na željo naročnika JAVNI ZAVOD SOTOČJE MEDVODE je izvajalec ATELIERarhitekti d.o.o. 
pripravil Projekt za izvedbo za ureditev in obnovo dvorane v Kulturnem domu Medvode. 
Program preureditve je bil formuliran na sestanku predstavnikov naročnika, izvajalca projekta in 
konzultantke v Medvodah, dne 15.1.2018 in dokončno oblikovan z novelirano Ponudbo 
ATELIERarhitekti, 6.9.2018, na katero je bila s strani naročnika podano Naročilo.   
 
Pri zasnovi projekta je s konzultacijami sodelovala prof. Meta Hočevar, univ. dipl. inž arh. 
 
V aprilu 2021 se je projekt s strani naročnika spet dopolnil, zato se je pripravila nova projektna 
dokumentacija. 
 
 
OPIS 
 
preureditveni posegi obsegajo: 
 

a. Preureditev prostora dvorane predvsem z vidika konfiguracije tal in vizur na oder 
b. Preureditev balkona z dostopom iz dvorane 
c. Preureditev »tehnične kabine« za potrebe zvočnega in lučnega spremljanja prireditev na 

balkonu 
d. Predlog prenove stenskih obdelav in barv v dvorani 

   
 
ad. a.)  
Projekt predvideva spremembo konfiguracije dvorane predvsem z vidika konfiguracije tal in vizur 
na oder.  
 
Dvig novega naklona avditorija je dosežen z novo jekleno konstrukcijo, na katero je nameščen  lesen 
pod, ki je prevlečen s tekstilom. (mogoča je tudi lesena izvedba podkonstrukcije). 
Namestitev sedišč omogoča zadostno širino izhodov iz vrst in  prehodov. 
Pred vrsto neposredno za prehodom je potrebno namestiti novo ograjo. Prav tako je predvidena 
nova stranska ograja za obe skupini sedežev za prehodom..  
 
Za osvetlitev stopnic ob sedežih so predvidene nove stenske vgradne svetilke vključno z napeljavo.  
 
Za uspešno izvedbo tega je potrebno zamenjati radiatorje in jih umestiti na ustrezna mesta, da se 
omogočijo predpisani prehodi. 
 
Projekt ob tem predvideva tudi nekolikšno preoblikovanje odra (vsa konstrukcija v lesu) ter malo 
modifikacijo tal neposredno ob izhodu iz dvorane ob odru. 
 
  



1.5 TEHNIČNO POROČILO 

 

ad. b.) 
 
Preureditev balkona 
 
Da se pridobi dodatna vrsta sedežev na balkonu, projekt tu predvideva rušenje parapetnega zidu in 
novo metalno talno konstrukcijo in ograjo. Dostop za gledalce se omogoči preko stopnic iz dvorane. 
Za tehnično osebje se lahko uporabi obstoječ dostop na balkon. 
 
 
 
ad. c.) 
 
Preureditev tehnične kabine za potrebe zvočnega in lučnega spremljanja prireditev. 
 
V ta namen projekt predvideva oblikovanje večje mize na sredini balkona med stoli za obiskovalce in 
tehnično povezavo z odrom. 
 
 
 
ad d.) 
 
Predlog prenove stenskih obdelav in barv v dvorani 
 
Projekt predvideva nadomestilo obstoječih stenskih oblog, ki jih bo zaradi predvidenih del na 
oblikovanju dvoranskega profila v vsakem primeru potrebno demontirati. 
Predvideva se obloga iz snemljivih elementov iz lesenih letev, ki dopušča učinkovit prehod toplote 
kljub dejstvu, da se radijatorji nahajajo za oblogo.  
 
 
 
 
Načrt sestavljajo: Tehnično poročilo, Popis del in Grafično gradivo.  
Vsak udeleženec razpisa za izvedbo del mora prejeti vse tri elemente! 
 
 
 
1.5 – 2 PODATKI O POVRŠINAH 
 
 
Parter = 160 m²  
Oder = 42 m² 
Balkon = 17 m² 
 
  



1.5 TEHNIČNO POROČILO 

 

1.5 - 3 SESTAVE KONSTRUKCIJ 
 
 
 
 
 
T.1  TLAK NA PARTERJU IN BALKONU 

 
- finalni tlak: Itison ( tapison ), s predhodno izravnavo OSB plošč z izravnalno maso. 

Alu prašno barvani L profili pritrjeni na robove stopnic.  
Barva itisona in alu profilov po izboru projektanta. 

- OSB plošče debeline 2 x 2,5 cm položene na že pripravljeno kovinsko podkonstrukcijo. 
Plošče pritrjene križno. Obloga horizontalnih in zrcalnih ploskev.  

- kovinske antikorozijske cevi 60/60/3 mm. Vertikale točkovno  pritrjene v obstoječo talno 
ploščo, vertikale različnih višin. 
 
 

 
 
SM.1  ZAPORA NIŠ NA BALKONU 

 
- mavčno kartonska stena W112, EI 90 
  dvojna požarna plošča GKF , 2 x 12,5 mm, kitano 
  kovinska podkonstrukcija, vmes steklena volna 7,5 cm 
  dvojna požarna plošča GKF , 2 x 12,5 mm, kitano 
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MDF OGRAJA IN OBLOGA NA PODKOSTRUKCIJI
Ograja in obloga izdelana iz barvanega mediapana na jekleni podkonstrukciji.
Jeklena podkonstrukcija 20/60mm, barvano, barva po izboru projektanta.
Barvan mediapan, debeline 19 mm, barva po izboru projektanta.
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vhodna vrata

AutoCAD SHX Text
nivo tlaka na balkonu
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Pritrjevanje v čelo kaskade.
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pogledprerez

OBLOGA JE SNEMLJIVA, ZARADI DOSTOPA DO RADIATORJEV.
OBLOGA NA ODRU JE POMIČNA NA TEČAJIH.
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K_P

TLORIS JEKLENE KONSTRUKCIJE V PARTERJU
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Kovinske cevi
60/60/3 mm.
antikorozijsko
zaščitene.
vertikale točkovno
pritrjene v
obstoječo talno
ploščo, vertikale
različnih višin.
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izhod
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klančina izvedena z  lesenimi ramenati
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Jeklena podkonstrukcija  stopnic, glej prerez!
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POZOR KLANČINA!
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POZOR POGLOBLJENA STOPNICA!
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antikorozijsko zaščitene. vertikale
točkovno  pritrjene v obstoječo
talno ploščo, vertikale različnih
višin.
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prostor št.kom
1kom

šifra: V.1

prostor
PARTER

št.kom
1kom

šifra: ST.1

prostor
PARTER

št.kom
14kom

št.kom
162kom

šifra: ST.2

prostor
BALKON

NOVA POŽARNA LESENA VRATA EI60
Nova lesena enokrilna vrata s podbojem po vzoru obstoječih,
vhod na balkon. Podboj prilagoditi stanju na objektu.
Vrata morajo zadostiti požarni odpornosti EI60.
Vključno s panti, ključavnico in kljuko - po izboru projektanta.
Samozapiralo. Barva po izboru projektanta.
Mere je potrebno vzeti na mestu.

NOVA KOVINSKA IZOLATIVNA VRATA
Dvokrilna kovinska vrata brez vidnega okvirja s podbojem,
vključno s panti, ključavnico, bunko na zunanji strani.
Barva po izboru projektanta.
Vgradni požarni drog, samozapiralo.
Mere je potrebno vzeti na mestu.

OBNOVA OBSTOJEČIH SEDEŽEV
Demontaža, barvanje kovinskih delov, tapeciranje in ponovna
montaža  demontiranih sedežev.
Kovinski del: peskanje in prašno barvanje kovine. Barva po izboru
projektanta.
Tapicirano v kvalitetno tapetniško blago, negorljivo po  EN 1021,
odporno proti obrabi (minimalno 100.000 ciklov po Martindale).
Barva po izboru projektanta.
Nova je tudi pena - hladno rezana samougasljiva pena KF 3540,
debeline kot obstoječe.
OZNAČEVANJE SEDEŽA in VRST: sedež je označen z vidno številko
možno označevanje vrst pritrjenih na stranico končnega sedeža.
Vgrajeni materiali ustrezajo zahtevanim standardom M1 in B1 o težki
vnetljivosti in negorljivosti.

BALKON

OBNOVA IN PREDELAVA OBSTOJEČIH SEDEŽEV Z VIŠJO NOGO
Demontaža, barvanje in menjava kovinskih delov, tapeciranje in
ponovna montaža  demontiranih sedežev.
Kovinski del: menjava za višjo nogo zaradi vidljivosti, prašno
barvanje kovine. Barva po izboru projektanta. Stol vključuje tudi
zložljivi naslon za noge.

Tapicirano v kvalitetno tapetniško blago, negorljivo po  EN 1021,
odporno proti obrabi (minimalno 100.000 ciklov po Martindale).
Barva po izboru projektanta.
Nova je tudi pena - hladno rezana samougasljiva pena KF 3540,
debeline kot obstoječe.
OZNAČEVANJE SEDEŽA in VRST: sedež je označen z vidno številko
možno označevanje vrst pritrjenih na stranico končnega sedeža.
Vgrajeni materiali ustrezajo zahtevanim standardom M1 in B1 o
težki vnetljivosti in negorljivosti.

ST.2

šifra: ZAV.1

prostor št.kom
1komPARTER

Zavesa za vrata je narejena iz enakega blaga kot glavna
zavesa z razliko možnostja izbire drugega otenka barve.
Zavesa se izdela tako, da ima v zgornjem delu všit naborni trak
na katerega se preko kovinskih obešalnih rink zavesa obesi na
vodilo.
Vodilo je enostavne izvedbe za dvostrasnko obešanje zavese.
Vodilo skladno z dimenzijo zavese.
Zavese imajo 50 % nabor.

šifra: ZAV.2

prostor št.kom
1komBALKON

Zavesa za vrata je narejena iz enakega blaga kot glavna
zavesa z razliko možnostja izbire drugega otenka barve.
Zavesa se izdela tako, da ima v zgornjem delu všit naborni trak
na katerega se preko kovinskih obešalnih rink zavesa obesi na
vodilo.
Vodilo je enostavne izvedbe za dvostrasnko obešanje zavese.
Vodilo skladno z dimenzijo zavese.
Zavese imajo 50 % nabor.
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šifra: ST.3

prostor
BALKON

št.kom
3kom

šifra: M.1

prostor
BALKON

št.kom
1kom

DELOVNA MIZA - PRODUKCIJA NA BALKONU
delovna miza iz ultrapasa in masivnega lesa - mat lakirano.
Delovna površina: iverica z ultrapasom (barva po izboru
projektanta), zaključena z masivnim hrastovim robom  - 8cm,
luženo in mat lakirano. Delovna površina ima odprtine za dostop
do parapetnega kanala pod mizo - z rozetami v barvi delovne
površine. Vse ostalo ultrapas, barva po izboru projektanta.

STOL S.3, pisarniški stol, po izboru:

 - sodobno oblikovani stol kot npr. ZENA
 - oscilacijski monoblok, ki temelji na istočasnem pomiku
 sedala in naslona,
 - rokonasloni
 - možnost dviga in spusta sedišča
 - oblazinjeni so v PU umetno usnje,
 - oodnožje in rokonasloni stola: kromirano
 - nastavljicva višina sedišča: 450-550 mm
 - širina sedišča: 560 mm
 - globina sedišča: 630 mm
 - višina stola: 1030-1110 mm
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